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Projekt úpravy a přístavby dílen na ulici Chelčického pro Střední školu řemesel a služeb
Moravské Budějovice

Krajská škola využívá pro praktickou výuku aktuálně tři pracoviště. „Do budoucna kraj počítá s
využitím výhradně modernizovaného objektu na Chelčického ulici pro praktické vyučování a v
Tovačovského sadech za účelem zajištění výuky teorie. Dojde tak k opuštění hned dvou stávajících
dosluhujících objektů školy, a sice areálu na adrese k K Háji a pronajatého objektu na ulici
Dobrovského,“ informoval Jan Břížďala, radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu.

Původní objekt na ulici Chelčického pochází z 80. let minulého století, kdy zde byla strojní traktorová
stanice, následně byl objekt využíván střední školou.

Náklady na tuto rozsáhlou stavební akci, která předpokládá jak částečné demoliční, tak i náročné
stavební práce, jsou odhadovány na cca 247 miliónů korun.

Projekt hřiště Gymnázia a SOŠ Moravské Budějovice

Dalším realizovaným projektem, tentokrát u Gymnázia a Střední odborné školy v Moravských
Budějovicích, bude modernizace sportovního areálu. „Na místě třech stávajících hřišť vybuduje Kraj
Vysočina v areálu svého krajského gymnázia víceúčelová sportoviště – hřiště na fotbal, míčové
sporty, florbal a basketball, ale i tenis,“ uvádí výčet využití nového sportovního areálu Jan Břížďala,
radní Kraje Vysočina pro oblast školství, mládeže a sportu. Projekt počítá i se sprinterskou dráhou,
dráhou pro skok daleký, dopadištem pro vrh koulí, s rozšířením venkovní posilovny i diváckou
tribunou. Přes sportovní areál bude také nově vybudován průchod od supermarketů na Jiráskově
ulici, průchodem bude napojen i přilehlý městský park. Do budoucna se počítá, s tím, že mimo školní
výuky bude areál moci využívat i místní veřejnost. Zadaný projekt reflektuje architektonickou studii
řešení revitalizace areálu školy tak, jak ji zpracovalo město Moravské Budějovice.

Odhadované náklady na tuto stavbu jsou 27 miliónů korun, kraj je připraven je hradit ze svého
rozpočtu. Sportovní areál by měl být dokončen v roce 2025.
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